[lnaH nocTpoeHun
rpadouka KBagpaTuiHou

PYHKLNU

[IpeseHTauna yumTtena mateMaTuku
[[BOY COLU Ne491 r. CaHkT-lleTepbypra
boukapesowu HO.J1.
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KoopanHaTbl BepLUUHDbI
napabonbi

y=ax’+bx+cC







Ocb cMMMeTpuKn napabornbl

y =ax*+bx +
C







Tou4Ky nepece4vyeHus rpacdpuka

y =ax*+bx +
c ocb® OY, noka3biBaeT
Ko3dpbdpULMEHT C







[Tonb3ysack rpadorkom KBagpaTtudHOM OYHKLNUN,
n3o0bpaxeHHOM Ha PUCYHKe, YKa3aTb doopmyny,

y  3a4aroLlyro 3Ty PYHKLUUIO:
y=x?+6x+5
= -x*+ 5x + 1
y=x%-6x+5
y=-x?-6x+5




